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Full Stack Developer, Apasionado por crear experiencias digitales intuitivas y centradas en el usuario, mi enfoque se centra en cumplir los requisitos del producto de manera efectiva. Con experiencia sólida en el desarrollo Frontend utilizando tecnologías como React, Next.js, Redux y una sólida comprensión de diseño con CSS3 y HTML5. Además, cuento con habilidades en el desarrollo Backend, trabajando con NodeJS, Express y bases de datos como SQL y PostgreSQL en un entorno Agile. Mis habilidades de comunicación y organización me permiten integrarme sin problemas en cualquier entorno de trabajo. Me defino como una persona perseverante, minucioso y colaborativo, siempre comprometido con el éxito del equipo.

Javascript | Typescript |  React | HTML | CSS | SQL | Git | Redux | Express | Node | PostgreSQL

PROYECTOS

Full Stack Project- | Dogs Single Page Applications  |Henry Bootcamp (experiencia académica) 
"AppDogs" App Web responsiva, funciona como una enciclopedia de más de 250 razas de perros. Permite crear, modificar y eliminar perfiles de perros, además de búsqueda en la base de datos de razas a través de diferentes opciones de filtrado, incluyendo filtro por tamaño, temperamento y origen. Visualización por orden alfabético o por popularidad. - Desarrollo desde cero de una app web, fluida, de diseño simple y moderno, intuitiva, con secciones y funciones claras. - Incorporar animaciones de interactividad frente a desplazamientos y acciones; almacenamiento local de datos para recuperación en caso de pérdida de conexión; implementar preview de la imagen seleccionada en el formulario de creación de perros; alertas al usuario frente a acciones definitivas, etc. - Conectar el servidor con API RESTful y con la propia base de datos de razas de perros. - Analizar y estructurar datos para su consumo. Validación de datos con JavaScript tanto desde el Frontend como desde el Backend.


Full Stack Project- | InnovaTech – e-commerce |Henry Bootcamp (experiencia académica) 
 (remoto) – "Innovatech" E-commerce Web que ofrece una amplia gama de productos electrónicos, como laptops, smartphones, teclados, auriculares, entre otros. Diseño y desarrollo de la API para la gestión de productos, usuarios y transacciones. Implementación de pasarelas de pago seguras y autenticación de terceros para garantizar la seguridad de las transacciones. Desarrollo de un dashboard personalizado para el administrador, permitiendo gestionar un CRUD completo de productos, moderar reviews de productos y usuarios. Mejora del negocio mediante la implementación de estadísticas de ventas, proporcionando un mayor control para la toma de decisiones a nivel gerencial. Creación de un proceso de compra fluido, intuitivo, rápido y seguro para los usuarios, optimizando la experiencia de usuario en la plataforma de e-commerce.


Experiencia Laboral 

ASISTENTE DE ENSEÑANZA FULLSTACK BOOTCAMP FULLSTACK WEB DEVELOPER - SOY HENRY Nov 2023 – Abr 2023 Asignar tareas, planificar actividades para desarrollar el ingenio y formación tecnológica durante el Bootcamp en JavaScript. - Coordinar y guiar un grupo de 8-15 estudiantes. - Proveer asistencia en la resolución de ejercicios y promover el trabajo grupal (Pair Programming). - Sugerir ideas para mejorar el proceso del Bootcamp. DESARROLLADOR FREELANCE CON WORDPRESS Jul 2022 – Actual Como desarrollador independiente, me especializo en el diseño de sitios web utilizando WordPress. Además, cuento con habilidades en diseño gráfico, utilizando herramientas como Illustrator, Photoshop y Canva.
DESARROLLADOR FREELANCE CON WORDPRESS Jul 2022 – Actual: Como desarrollador independiente, me especializo en el diseño de sitios web utilizando WordPress. Además, cuento con habilidades en diseño gráfico, utilizando herramientas como Illustrator, Photoshop y Canva.


Estudios y Cursos 

INSTALACIONES ELECTRICAS | U.T.N CORDOBA | 2018 | Instalaciones domiciliarias, instalaciones trifásicas e instalaciones industriales básicas. Electricista categoría III

DISEÑO GRAFICO | AGUAS DE LA CAÑADA | 2018 | Curso de diseño grafico, aprendiendo herramientas como Illustrator, Photoshop, InDesign y Adobe Stock. 

DISEÑO WEB CON WORDPRESS | ACADEMIA LA SALLE | 2022 | Creación de Webs con sistema de gestión de contenidos, aplicadas a ecommerces usando plugin específicos 

FULLSTACK WEB DEVELOPER | HENRY | 2024 | Bootcamp de 4 módulos especializado en tecnologías para el desarrollo web (JavaScript, Git, Git Flow, ES6+, CSS3, HTML5, React, Redux, Webpack, Vite, NodeJS, Express, APIs, SQL) 

